
 
 :نام و نام خانوادگي 

 :نام پدر 
 فاطمه بابايي هيرسا: نام دبير 

 رياضي يازدهم انساني: نام آزمون 
 7/10/98:تاريخ آزمون 
  دقيقه80: مدت آزمون 

 بسمه تعالی
 سازمان آموزش و پرورش استان همدان

 اداره ي آموزش و پرورش شهرستان كبودراهنگ
 دبيرستان بزرگسالان سماء

    98-99سالتحصيلي
 :كلاس 

 

 
 

 
 محل مهر آموزشگاه

 
 
 

 

 :امضاء :                                          با حروف :                                            نمره با عدد 
 
 

 .مشخص كنيد )×  ( و نادرست را با √) (عبارتهاي درست را با  1
 .نسبت جمعيت بيكار به جمعيت فعال را نرخ بيكاري مي گويند )الف 
 .تكرار يك ويژگي در سري زماني را الگو مي نامند)ب 

1 

 .جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد  2
 .است. . . . . . . . .  به مناسبت روز درختكاري در يك مدرسه هر دانش آموز يك نهال مي كارد ، نوع تابع  )الف 
 .مي نامند. . . . . . . . . . . . . .. .  تغيير متوسط قيمت كالاها و خدمات در طول زمان را  )ب 

1 

 .گزينه ي درست را انتخاب كنيد  3
 مجموعه جواب معادله                                كدام است ؟ ) 1

 ) د )                           ج )                             ب                                    )الف 
 
كدام گزينه تابع ثابت نيست ؟  ) 2

 )د )                           ج )                            ب                                     )الف 

1 

:  با استفاده از جدول ارزش گزاره ها نشان دهيد  4
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. در جدول زير جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنيد  5
 

 qارزشpارزش  qگزاره ي  pگزاره ي 
    د .تهران پايتخت ايران استمهر اولين ماه پاييز است 

   ن   . عددي اول است5
   د   . عددي زوج نيست2

   ن    
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6  
.                       را رسم كنيد fنمودار تابع  )الف .    تابع                                                داده شده است 

 
. مقدار                       را محاسبه كنيد  )ب 
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. نمودار تابع                               را در بازه ي                رسم كنيد  7
 
 
 
 
 
 

2 

اگر                                                      و                                                                  آنگاه تابع  8
.                  را به دست آوريد
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 .مقدار                          را بدست آوريد.اگر                                  و                                  باشد  9
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. اگر                                  باشد مقدار                                   را بدست آوريد 10
 
 
 
 

5/1 

 نفر از كارمندان يك شركت به صورت زير باشد ، با توجه به تعريف خط 12اگر در آمد ماهيانه بر حسب ميليون  11
فقر براساس ميانه چند نفر زير خط فقر قرار دارند ؟ 

6 ، 8 ، 1 ، 8 ، 7 ، 1 ، 2، 1 ، 5، 4 ، 8 ، 6 
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 درصد است ، چند نفر از افراد جامعه مشغول به كار هستند ؟ 20 نفري نرخ بيكاري 1500در يك جامعه  12
 
 
 
 

1 

تومان باشد و نرخ تورم در سال  )هجده ميليون  ( 18000000 معادل 1390اگر قيمت يك خودرو در سال  13
  چقدر است ؟1391قيمت اين خودرو در سال .  درصد باشد 5 برابر 1391

 
 
 
 

 

1 

. با توجه به جدول زير كه تعداد گل هاي يك هند باليست را در طي هفته هاي اول تا پنجم نشان مي دهد  14
. نمودار سري زماني را رسم كنيد  )الف 
. تعداد گل هاي اين بازيكن در هفته ي دهم را برون يابي كنيد  )ب 
.  باشد مقدار خطا را محاسبه نمائيد 15اگر مقدار واقعي گل ها براي هفته ي دهم برابر  )ج 

 
 
 
 
 
 
 

 موفق باشيد

هفته  1 2 3 4 5

گل  3 6 4 9 8
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